

## Беседа с Санатом Кумарой и Великой Богиней



*Какие изменения приветствуются и ожидаются от прихода света и любви на планету?*

Освобождение от рабского труда.

Удаление присутствия темных сил, пытающихся осквернить светлый образ Человека и заставить его служить им рабом, товаром и едой.

Раскрытие инструментальных достижений медицины с технологией 21 века. Возврат к естественным лекарствам на новом химическом уровне.

Раннее распознавание пренатальных генетических сбоев детей и генетическое лечение в утробе матери.

Воспитание детей на новом уровне осознанности в справедливом устройстве мира. Уважение к недостаткам и особенностям детей, нахождение специфических способностей в любом ребенке. Воспитание активной и грамотной духовной личности с малых лет. Обучение в детстве правильным отношениям в семье и на работе.

Пересмотреть правовые основы отношений в семье, и обеспечить материнство и детство финансово.

Разделить правильное половое воспитание подростков и осознанное стремление изувечить и развратить половое осознание маленьких детей.

Научить разумно относиться к вещам, не выбрасывать то, что может служить долго. Сделать культ или моду на обновление старой техники и одежды новыми приспособлениями для того, чтобы они продолжали служить. Удалить из обихода неразлагающийся пластик.

Очистить водоемы, реки и моря от мусора. Сократить до естественного состояния наличие некоторых водорослей, планктона и других обитателей вод, размножившихся из-за загрязнения. Затем природа сама восстановится.

Открыть духовные школы просветления повсюду для взрослых для обучения духовной грамотности и любви. Призвать не только земных учителей для преподавания, но и высоковибрационных инопланетян, обладающих культурой, близкой к земной. Соединить всех людей с их душами. Познать искусство общения с Творцом. Пересмотреть устаревшую религиозную культуру.

Резко ограничить алкоголь, табак и наркотики как средства программы смерти и разврата.

Заняться разоружением и постепенным запретом на ядерные, химические и биологические, а также психотронные средства войны. Развить принятие другой стороны на переговорах и согласования на всех уровнях – от финансовой политики до торговли. Научить людей слышать друг друга и считаться с их интересами, как в политике, так и в семье.

Паразитизм удалить из политики, сделав приоритетом равенство всех людей и стран.

Научить людей разрабатывать возможности производить еду и необходимые вещи в своей стране, чтобы меньше использовать логистику и международные перевозки.

Перестать гнаться за новинками и обновлениями, а улучшать долговременное использование техники и химии.

Развить принцип разумности всех действий. Отучить людей действовать из эмоций, создав науку размышления и разума. Научить людей радоваться и любить, и ценить то, что у них есть.

Научить пониманию создания своей собственной реальности через те мысли и чувства, которые человек творит сам.

Поднять в целом вибрации населения через правильное воспитание и обучение, и через создание достаточных и приемлемых условий проживания на планете (отсутствие дискриминации, разделения на классы, доступ всех к одним и тем же ресурсам и благам).

## Программы светлых сил на планете - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

02.11.2023 18:02 - Обновлено 02.11.2023 18:04

---

Развить культурное и эстетическое воспитание, несущее любовь и радость в сердце человека и в общество в целом. Осознать те псевдокультурные программы, которые несут разрушение не только телам, но и душам (через деструктивные программы темных). Поднимать вибрации сознания и душ через искусство. Обучить всех людей искусству радости и довольства.

Обучить людей честности и чистоте в отношениях между собой. Развить честь и совесть. Научить любить и уважать себя.

Через развитие духовности научить людей осознавать многомерность и привить псионические силы (телепатия, духовное общение, изменение среды через изменение осознанности и разумности). Научить многомерному общению.

Создать перевес в светлых силах на планете, и тогда все эти программы будут естественным продолжением воспитания разумности и справедливости.

*Благодарю!*